

13 декабря 2025 года состоялась встреча между Министром иностранных дел Туркменистана Рашидом Мередовым и Премьер-министром Королевства Эсватини Расселом Дламини, прибывшим в Ашхабад для участия в Международном форуме, посвящённом Международному году мира и доверия, Международному дню нейтралитета и 30-летию постоянного нейтралитета Туркменистана.

Адресовав туркменской стороне поздравления по случаю 30-летия постоянного нейтралитета страны, Премьер-министр Эсватини отметил значимость Международного форума в качестве важной платформы для развития культуры доверия и выработки решений актуальных вопросов современности.



Было подчеркнуто, что политический диалог и контакты на высшем уровне вносят значительный вклад в укрепление взаимопонимания и доверия между двумя странами. В этом контексте отмечены встречи Президента Туркменистана и Короля Эсватини на полях Третьей конференции ООН по развивающимся странам, не имеющим выхода к морю (LLDC3), и в рамках 80-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

В ходе беседы стороны обсудили вопросы, связанные с развитием двусторонних отношений в политико-дипломатическом, торговько-экономическом и культурно-гуманитарном направлениях. Отмечена необходимость налаживания диалога между

Обсуждены вопросы развития сотрудничества между
Туркменистаном и Эсватини

бизнес-сообществами двух стран.

Собеседники подтвердили обоюдную приверженность укреплению взаимодействия в рамках международных структур, прежде всего Организации Объединённых Наций.

«**THE ASHGABAT TIMES**».